
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 13 MERAUKE 

Kelas / Semester  : VII/II 

Tema   : Descriptive Text 

Sub Tema   : Describing People 

Pembelajaran ke  : II 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir prmbelajaran peserta didik mampu membaca, mengidentifikasi dan menyusun 

teks deskriptif dengan menggunakan kalimat yang singkat dan sederhana. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Guru Mengucapkan salam 

➢ Guru dan peserta didik berdoa bersama 

➢ Guru mengabsen dan mengecek kesiapan peserta didik 

➢ Guru meriview materi sebelumnya 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

➢ Guru menyajikan sebuah gambar yang berkaitan tentaang materi 

➢ Peserta didik memberikan tanggapan tentang gambar yang disajikan 

➢ Guru memaparkan materi singkat tentang deskriptif teks 

➢ Peserta didik di berikan kesempatan untuk bertanya 

➢ Guru menjawab pertanyaan dan memberikan apresiasi kepada peserta didik 

➢ Guru membagi peserta didik kedalam beberapa kelompok 

➢ Masing-masing kelompok mengamati gambar dan mengumpulkan informasi 

berdasarkan gambar yang telah di tampilkan 

➢ Masing –masing kelompok mempresentasikan hasil kerja  

Kegiatan Penutup 

➢ Guru dan peserta didik menyimpulkan materi yang sudah di bahas 

➢ Guru memberikan pekerjaan rumah (menggunakan link google form) 

➢ Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya 

➢ Guru menutup pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Test tulis ( via google form ) 

 

 

Mengetahui,       Merauke, 17 Mei 2021 
Kepala SMPN 13 Merauke      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Hieronymus Wara, S.Pd.      Aprianus Rompa, S.Pd. 
NIP. 19611101 200008 1 001     NIP. - 
 

 


